



## Следствие обращается к гражданам за помощью в установлении местонахождения без вести пропавшей жительницы Екатеринбурга (ФОТО)



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Григорьевой Юлии Николаевны, 01.11.1982 года рождения. Сведений о местонахождении женщины не имеется с 18 ноября 2019 года.

Приметы пропавшей: рост 160-165 см., волосы тёмные до уровня плеч, телосложение худощавое, глаза карие, шрам на животе. На момент исчезновения была одета в вязаную шапку чёрного цвета, оранжевый пуховик длинный, джинсы синего цвета, чёрные кожаные полуботинки, кофту серого цвета, на шее имелась тонкая золотая цепочка.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Следствие обращается ко всем, кому что-либо известно о возможном местонахождении Григорьевой Юлии Николаевны, а также об обстоятельствах её исчезновения, с убедительной просьбой сообщить соответствующую информацию по телефонам территориального следственного отдела СКР в городе Екатеринбурге: 8(343) 354-08-31, 354-08-02, либо по «телефону доверия» ГУ МВД России по Свердловской области 8 (343) 358-71-61, или по линии «02». Конфиденциальность гарантируется.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1420595>